

特定非営利活動法人BUMP-UP ご紹介資料

2022年1月 代表理事 潤間 洋平



自己紹介



潤間 洋平

1973年12月26日生まれ(48歳)市原市八幡出身、在住

仮設資材営業、ソフトウェア営業等を経て、 現在は株式会社日本SI研究所 営業企画部 部長を務めるかたわら、

2020年10月にNPO法人BUMP-UPを設立⇒ 代表理事に就任、現在に至る。

市原市と言えば〇〇!と誇れるものを創っていきたい!

団体のご紹介

特定非営利活動法人BUMP-UP (バンプアップ)

https://www.bumpup2020.com/

2019年、記録的な被害を与えた台風15号による市原災害ボランティアチームから派生した団体。 現在は災害ボランティアの他、定期的に地域の美化活動、廃棄食材問題への取り組みを行っている。 2022年3月に「市原チャリティーイベント」を企画。会員募集中(2022年1月現在 23名)





イベントのご紹介①



市原チャリティーイベント『STAND UP!GLOW UP!』

2022年3月12日(土)市原市八幡運動公園にて実施

後援:市原市/市原市教育委員会

共催:市原商工会議所/市原ライオンズクラブほか

【企画主旨】

1:イベントを通じて市原市民に笑顔と勇気と元気を!

2:市内小・中学生に向けた「いじめ撲滅」活動

3:救急救命活動の情報発信、体験会

4:ボランティアの輪を拡げる活動(災害/ロス食材問題)

【イベント内容】

1:音楽ライブ、プロレス数試合

2: ちびつこプロレス教室

3:蝶野正洋氏によるAED講習会

4:地域団体、企業による体験ブース設置ほか

イベントのご紹介②

なぜ、市原市でプロレスイベントを?

冒頭にもあります様に、私どもは2019年の台風によるボランティア活動から派生した団体です。 そのボランティア活動に何度も足を運んでくれたのが、今回一緒にイベントを打つレスラーの皆さんで した。

いつか一緒になって**市原市民に笑顔になってもらえる様なイベント**をやりたいね。 どんな困難があったとしても**子供たちに「何度でも立ち上がる勇気」を見せたい**ね。 そんな思いがあり、この度のイベント企画となりました。

プロレスに関しては暴力的な表現があることから、イベントにふさわしくないというお声もありますが、今回ご出演する団体は足掛け20年にわたり「いじめ撲滅活動」をテーマに全国活動されており、 実績も充分にある団体です。

参考動画: https://www.youtube.com/watch?v=3B JEHzMgCs



ご協賛のお願い

プラン名称	寄付金額	リターン内容
個人向け(梅)	3,000円	お礼/写真 ステッカー HPお名前記載
個人向け(竹)	5,000円	お礼/写真 ステッカー タオル HPお名前記載
個人向け(松)	10,000円	お礼/写真 ステッカー タオル HPお名前記載 Tシャツ パンフ バンフ名入れ
個人向け(VIP) ※限定10枠 (残)	30,000円	グッズ詰め合わせ×2/HPとパンフレットにお名前記載 スポンサー専用席× <mark>2席</mark>
企業向け(梅) ※限定20枠 (残)	50,000円	グッズ詰め合わせ/選手メッセージ イベント中コール/パンフ広告 <mark>(小)</mark> /Tシャツ広告(小)記載 ホームページとスポンサーボードへの社名記載 スポンサー専用席× <mark>2席</mark>
企業向け(竹) ※限定10枠 (残)	100,000円	グッズ詰め合わせ×2/選手メッセージ イベント中コール/パンフ広告(中) /Tシャツ広告(中)記載 HPとスポンサーボード社名記載/社名のぼり設置×1か所 スポンサー専用リングサイド席×4席 大会終了後の <mark>打ち上げご招待×2名</mark>
企業向け(松) ※限定3枠 (残)	300,000円	グッズ詰め合わせ×4/選手メッセージ/イベント中コール 各試合冠コール/パンフ広告(大) /Tシャツ広告(大)記載 HPとスポンサーボード社名記載/社名のぼり設置×2か所 スポンサー専用リングサイド席×8席 大会終了後の打ち上げご招待×4名
企業向け(VIP) ※冠スポンサー限定1枠 (残)	500,000円	グッズ詰め合わせ×8/選手メッセージ/イベント中コール メイン冠コール/パンフ広告(特大) /Tシャツ広告(大)記載 HPとスポンサーボード社名記載/社名のぼり設置×4か所 スポンサー専用リングサイド席×12席 大会終了後の <mark>打ち上げご招待×8名</mark>

ご協賛頂いたお金の**余剰金や売上金額の一部**、 当日ご来場のお客様からの**募金**については、 **市原市および市内児童施設他に寄付**させて頂きます。

また、**企業向けご協賛(竹以上)**に お申込み頂いた企業様には、 当日、**来場者に向けた企業ブース出展スペース**を ご用意致します。

本イベントに関し、ご支援・ご賛同頂ける様でしたら次の口座までお振込みをお願い申し上げます。

お振込先はこちら

トクテイヒエイリカツドウホウジン バンプアップ

 千葉銀行
 八幡支店
 普通
 3965960

 千葉信用金庫
 五井支店
 普通
 0028229



詳細については イベント特設ページをご覧ください

皆様からのご協力のほど 何卒宜しくお願い申し上げます。

お問い合わせは **特定非営利活動法人BUMP-UP** bumpup2020@gmail.com まで